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塩竈市議会民生常任委員会会議録 

  令和７年９月５日（金曜日）午後２時２６分開会 

──────────────────────────────────────────── 

   出席委員（６名） 

    鈴 木 新 一 委  員      菅 原 善 幸 委  員 

    志子田 吉 晃 委  員      鈴 木 悦 代 委  員 

    辻 畑 めぐみ 委  員      伊 藤 博 章 委  員 

──────────────────────────────────────────── 

   事務局出席職員氏名 

議事調査係主査  工 藤 聡 美   

──────────────────────────────────────────── 

   会議に付した事件 

 委員長の互選 

 副委員長の互選 



-2- 

   午後２時２６分  開会 

○工藤議事調査係主査 委員の選任後、初めての委員会でありますので、委員会条例第９条第２

項の規定により、年長の志子田吉晃委員に臨時委員長をお願いいたします。 

○志子田臨時委員長 年長のゆえを持ちまして、私が臨時委員長の職務を行います。 

  ただいまから民生常任委員会を開会いたします。 

  これより委員長の互選を行います。 

  委員長の互選は指名推選により行いますか、それとも投票により行いますか、お諮りいたし

ます。伊藤委員。 

○伊藤委員 投票でお願いします。 

○志子田臨時委員長 ただいま委員長の互選の方法については、投票にて行うこととすべき旨の

ご発言がありましたが、さよう決するにご異議ありませんか。（「なし」の声あり） 

  異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

  それでは、委員長の互選は投票により行います。 

  なお、投票の結果、得票数が同数の場合は、くじで定めることにいたしたいと思いますが、 

 ご異議ありませんか。（「なし」の声あり） 

  異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

  開票立会人は、私から指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

  ご異議なしと認め、私から指名いたします。鈴木新一委員、伊藤博章委員にお願いいたしま

す。  

  投票用紙を配布させます。 

○志子田臨時委員長 投票用紙の配布漏れはございませんか。（「なし」の声あり） 

  配布漏れなしと認めます。 

  投票箱の点検を行います。（「なし」の声あり） 

  異常なしと認めます。 

  念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名をお書き

の上、順に投票を願います。 

  なお、同姓の委員がおりますので、必ず名字と名前の両方をお書き下さるようお願いいたし

ます。 
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  それでは、順次ご投票願います。 

○志子田臨時委員長 投票漏れはございませんか。（「なし」の声あり） 

  投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

   開票立会人の立会いをお願いいたします。 

   開票を行います。 

○志子田臨時委員長 開票の結果を事務局より報告させます。 

○工藤議事調査係主査 命により、開票の結果をご報告いたします。 

   投票総数は６票です。これは出席委員数と一致しております。うち、有効投票は同数です。 

 有効投票のうち、 菅原善幸委員 ３票 

          志子田吉晃委員３票 

  なお、当選に必要な得票数は、２票です。以上です。 

○志子田臨時委員長 開票の結果は、ただいまの報告のとおりであります。 

  二人が同得票でありますので、くじをもって当選人を定めることになります。 

  くじの準備をさせますので、暫時休憩いたします。 

  午後２時３６分  休憩 

 

  午後２時４０分  再開 

○志子田臨時委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

   先ほど開票の結果、菅原善幸委員の得票と、私、志子田の得票が同数であります。 

  よって、塩竈市議会会議規則第１２２条第２項の規定により、当選者は、くじで定めること

になりました。 

  くじを引く方法の手順について説明申し上げます。 

   くじは２回引きます。１回目は、くじを引く順位を決めるためのものであります。２回目は、

このくじの順位によって、くじを引き、当選人を決定するためのものです。くじはくじ棒で

行い、くじ棒の番号は２１番から２５番までといたします。 

   立合人は、鈴木悦代委員、辻畑めぐみ委員に、くじの立会いをお願いします。 

   まず、くじを引く順位をくじで定めますが、引く順位は議席順とし、引いたくじの番号の若

い順位に基づいて当選人を定めるくじを引いていただきます。その結果、番号の若いくじを
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引いた方を当選人と定めることにいたします。  

  それでは菅原善幸委員、私、志子田の２名でくじを引きます。 

   まず、くじを引く順位を定めます。 

   議席順に、くじを引いてください。 

○志子田臨時委員長 ただ今のくじの結果、私、志子田、菅原善幸委員の順にくじを引くことに

なりました。私が、先にくじを引くことになりました。 

   次に、菅原善幸委員、くじをお引き願います。 

○志子田臨時委員長 くじの結果をご報告いたします。 

  私、志子田が当選のくじを引きました。 

  よって、私、志子田が委員長に当選しました 。  

○志子田委員長 それでは、ただいま委員長に当選した、私、志子田より、この場をお借りいた

しまして一言ごあいさつを申しあげます。 

  くじで決まった委員長ですが、委員会の中では今後くじで決めるようなことがないように、

委員会を進めてまいりたいと思いますので、よろしくお願いいたします。以上です。   

○志子田委員長 続きまして、副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選は、指名推選により行いますか、それとも投票により行いますか、お諮りい

たします。伊藤委員。 

○伊藤委員 投票でお願いします。 

○志子田委員長 ただいま副委員長の互選の方法については、投票にて行うこととすべき旨のご

発言がありましたが、さよう決するにご異議ありませんか。（「なし」の声あり） 

  異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

  それでは、副委員長の互選は投票により行います。 

  なお、投票の結果、得票数が同数の場合は、くじで定めることにいたしたいと思いますが、 

 ご異議ありませんか。（「なし」の声あり） 

  異議なしと認め、さよう決定いたしました。  

  開票立会人は、私から指名いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

  （「なし」の声あり） 

  ご異議なしと認め、私から指名いたします。菅原善幸委員、辻畑めぐみ委員にお願いいたし

ます。  
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  投票用紙を配布させます。 

 ○志子田委員長 投票用紙の配布漏れはございませんか。（「なし」の声あり） 

  配布漏れなしと認めます。 

  投票箱の点検を行います。（「なし」の声あり） 

  異常なしと認めます。 

  念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名をお書き

の上、順に投票を願います。 

  なお、同姓の委員がおりますので、必ず名字と名前の両方をお書き下さるようお願いいたし

ます。 

  それでは、順次ご投票願います。 

○志子田委員長 投票漏れはございませんか。（「なし」の声あり） 

  投票漏れなしと認めます。 

  投票を終了いたします。 

   開票立会人の立会いをお願いいたします。 

   開票を行います。 

○志子田委員長 開票の結果を事務局より報告させます。 

○工藤議事調査係主査 命により、開票の結果をご報告いたします。 

   投票総数は６票です。これは出席委員数と一致しております。うち、有効投票は同数です。 

 有効投票のうち、 鈴木新一委員 ４票 

          辻畑めぐみ委員２票  

  なお、当選に必要な得票数は２票です。以上です。 

○志子田委員長 開票の結果は、ただいまの報告のとおりであります。 

  よって、当選に必要な得票数に達し、最多得票を得ました鈴木新一委員が、副委員長に当選

されました。 

  それでは、ただいま副委員長に当選されました鈴木新一委員に、副委員長就任のごあいさつ

をお願いいたします。 

○鈴木（新）副委員長 鈴木新一です。委員長を支えながら、一生懸命頑張ってまいりますので

どうぞよろしくお願いいたします。 
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○志子田委員長 以上で本委員会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

   午後２時４７分  閉会 

 

  塩竈市議会委員会条例第２９条第１項の規定によりここに署名する。 

 

                 民生常任委員会委員長  志子田 吉 晃 


